综合能力训练(一) 
一、直接写出下面各题得数．
8×(125－25)　　　　　　　　　　　　 48＋52÷4

160＋40÷4　　　　　　　　　　　　　 (19－11)×125

(12＋42÷7)×5　　　　　　　　　　 26×8÷26×8

二、把下面运算中不正确的地方改过来．
1．(841－41)÷25×4　　　　　　 2．600×(1200－200÷25)

　　=800÷25×4　　　　　　　　　　　=600×(1000÷25)

　　=8　　　　　　　　　　　　　　　　　　　=24000
三、把下面各组式子列成综合算式．
1．3280÷16=205　　　　　　　　　　　　 2．23×16=368

205×10=2050　　　　　　　　　　　　　　 625－368=257

6000－2050=3950　　　　　　　　　　　　 1028÷257=4

四、计算下面各题．
1．280＋840÷24×5

2．85×(95－1440÷24)

3．58870÷(105＋20×2)

4．80400－(4300＋870÷15)

五、装订车间每人每小时装订课本640册，照这样计算，12人8小时装订课本多少册？
六、汽车队开展节约用油活动，12辆车一年共节约汽油7200千克，平均每辆车每个月节约汽油多少千克？
七、一部电话机售价320元，一台“彩电”的售价是电话机售价的8倍，一台电脑的售价比“彩电”售价的3倍还多1000元，一台电脑多少元？
八、两个车间生产零件，5天后甲车间生产1520个零件，乙车间生产1280个零件，若每天工作8小时，乙车间比甲车间每小时少生产多少个零件？
 
参考答案
 三、1．6000－3280÷16×10

2．1028÷(625－23×16)

四、1．455　　　　　　　 2．2975

3．406　　　　　　　 4．76042

五、640×12×8= 61440(册)

六、7200÷12÷12=50(千克)

七、320×8×3＋1000=8680(元)

八、(1520－1280)÷(8×5)=6(个)

